'» Dans notre culture, on C

'e Le moment qui suit sa naissance fait

Fiche 9 Frangois Hardy,

Utiliser des représentations du temps: La ligne du temps Teprenant
naissance de Jésus-Christ, les millénaires, les siécles, les eres fomaing,
chrétienne et musulmane et les

périodes conventionnelles. (7/3)

ompte les années

partir e la date de la naissance théorique de

Jésus-Christ.
it partie de

I'an 1, pas de I'an « zéro », qui n'existe pas.
©lanl, est I'an 1 PCN = Post Christum Natum =
Aprés la naissance de }.-C.

.L.:m 1, est I'an 1 ACN = Ante Christum Natum =
Avant la naissance de J.-C.
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(P Pour compter et situer les siecles:
OComme 1 sicle = 100 ans, I” «an 100 » fait toujours partie 1er siecle.
|8Le deuxieme siecle débute donc avec |'an 101, et se termine en I’an 200

P Pour compter et situer les millénaires:

®Comme 1 millénaire = 1000 ans, |’ « an 1000 » fait toujours partie Ter millénaire

‘OLe deuxieme millénaire débute donc avec I'an 1001, et se termine en I’an 2000
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i I - Dans la numération romaine, il n’y a 42A. A’v W
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XXIII -
XVII

II1 - On n’écri
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3 =$"ﬁ:§s pas 4

IV -on Mes chiffres qui sont & @e\LAd’un plus WA

.. chiffres identiques a la suite :

I)(II eneffet4=. LTV ..

X= 10 etIX=.40.- A =9..
V=5 et [IV=G. =Y.
D= 500 et CD = SoQ.=4@......... .= 4.

(
i1 'V —Tous les chiffres écrits entre 2 autres[ﬂ)‘-‘antW de celui
de thete.....

XIX= 40-}()\0 =M. AQ.

1 Compleéte la suite des nombres en chiffres romains :
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